

**Отзыв**  
**научного руководителя о научной квалификации Латыповой Гульнары**  
**Руслановны, представившей диссертационную работу на тему**  
**«Клинико-патогенетическое значение гомоцистеина при**  
**геморрагической лихорадке с почечным синдромом» на соискание**  
**ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.09 -**  
**инфекционные болезни**

Латыпова Г.Р., 1983 г.р., в 2006 году окончила лечебный факультет Башкирского государственного медицинского университета (БГМУ) по специальности «Лечебное дело». С 2006 по 2007 гг. прошла интернатуру на кафедре инфекционных болезней БГМУ по специальности инфекционные болезни. С 2007 по 2009 годы обучалась на клинической ординатуре по специальности инфекционные болезни на кафедре инфекционных болезней БГМУ. С 2008 года и по настоящее время работает ассистентом кафедры инфекционных болезней с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. Долгое время совмещала должность врача инфекциониста в ГБУЗ РБ ИКБ №4 г. Уфы. Общий стаж работы – 13 лет, по специальности – 12 лет, педагогический – 11 лет. В период педагогической и практической деятельности проявила себя квалифицированным, компетентным работником. Латыпова Г.Р. с 2010 года начала свою научную работу над кандидатской диссертацией на тему «Клинико-патогенетическое значение гомоцистеина при геморрагической лихорадке с почечным синдромом» на базе кафедры инфекционных болезней с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России. При написании научной работы Латыпова Г.Р. зарекомендовала себя старательным и глубокомысленным человеком, умеющим точно определить цели, задачи и соответствующие методы исследования. Диссертант в полной мере проявляла интерес к исследуемой вопросу, основательно изучила литературу по теме диссертации, серьезно подходила к выполнению исследований и анализа полученных данных. Латыпова Г.Р. в отношении пациентов была вежлива и тактична. Её отличают порядочность, дисциплинированность, последовательность, настойчивость. По результатам научного исследования опубликовано 16 работ, из них 4 - в журналах,

рецензируемых ВАК Министерства образования и науки РФ. Основные положения диссертации неоднократно представлены на всероссийских и региональных научных конференциях и конгрессах. Диссертационная работа Латыповой Г.Р. выполнена на современном методическом уровне и является законченным научным трудом. Автор проявил себя обязательным, добросовестным исследователем и может претендовать на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Отзыв дан для представления в Диссертационный совет Д 208.006.07 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель  
д.м.н., (14.01.09 - инфекционные болезни)  
профессор кафедры инфекционных  
болезней с курсом ИДПО  
Федеральное государственное бюджетное  
образовательное учреждение высшего  
образования «Башкирский государственный  
медицинский университет» Министерства  
здравоохранения Российской Федерации  
450008, РБ, г.Уфа, Ленина, 3  
Тел.: +7(347)272-41-73  
e-mail: rectorat@bashgmu.ru

Хунафина Дина Халимовна

